



Сумська міська рада
ДЕПАРТАМЕНТ ІНФРАСТРУКТУРИ МІСТА
вулиця Горького, 21, м. Суми, 40004, тел/факс 700-590,
e-mail: dim@smr.gov.ua

06.12.21 № 943/05-01-05



Депутату Сумської міської ради
Олександр КИСІЛЮ
alexkisel1993@gmail.com

На Ваш депутатський запит, підтриманий рішенням Сумської міської ради від 24.11.2021 № 2268-МР, щодо встановлення в місті Суми акустичних відлякувачів птахів повідомляємо, що Департаментом інфраструктури міста СМР в межах повноважень опрацьовано дане питання.

З досвіду інших міст України, поки що зазначене питання не має однозначного вирішення. Існують декілька типів акустичних відлякувачів птахів: не потужні – мало ефективні у містах; потужні – ефективні, але такі відлякувачі призначені для маловідвідуваних місць (поля, сади, сміттєзвалища, тощо), оскільки вони видають досить гучні звуки, що може негативно впливати та створювати певний дискомфорт для людей (особливо маленьких дітей). З іншого боку – обмеження доступ усіх птахів на певну територію може спричинити розмноження шкідників на деревах, тож цей метод можливий лише на відкритих площах.

Ультразвукові відлякувачі птахів - ефективні прилади, для невеликої площі дії. Ультразвук впливає на нервову систему птахів і вони залишають територію. Найчастіше відлякувачі обладнані ІК-датчиком, який спрацьовує при появі птахів і автоматично включає ультразвукові хвилі. Іноді пристрої посилюються і світловими спалахами. Працюють прилади від мережі 220 Вольт, вартість становить від 1000 до 5 000 грн. за одиницю без урахування вартості монтажу та обслуговування обладнання.

В свою чергу, Департамент звернувся до КП «Міськсвітло» СМР з метою вивчення технічної можливості встановлення зазначених пристроїв на електроопорах у центральній частині міста (першочергово у сквері Т.Г. Шевченка) та підготовки пропозицій щодо можливих місць розташування пристроїв.

Слід зазначити, що дане питання потребує всебічного вивчення із залученням представників Управління архітектури та містобудування СМР, Відділу охорони здоров'я СМР та Головного управління Держпродспоживслужби у Сумській області. Зокрема, визначення з необхідною частотою звучання, часу роботи, типу сигналу та його допустимого рівня. Отже, Департаментом буде ініційовано проведення наради за Вашої участі із залученням представників відповідних структурних підрозділів, комунальних підприємств та установ.

Директор Департаменту

Олександр ЖУРБА

700-597

Олександр Іваненко

Анна Денисова